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Epreuve du Module ESE7Z4 Durée: 1 H 30’

EXERCICE N°1 (6 points)

Mettre les fonctions de transfert suivantes sous forme standard, faisant apparaitre le

gain statique, les éventuels retards purs et intégrations et les pbles et les zéros (s'ils

sont réels). 5
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EXERCICE N°2 (6 points)

Trouver la transformée Z inverse des fonctions de transfert suivantes :
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EXERCICE N°3 (8 points)

On considere un systéme échantillonné de fonction de transfert G(z) placé dans une

boucle d’asservissement.
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1) Calculer la fonction de transfert en boucle fermée 7 A<
2) Etudier les conditions de stabilité de ce systéme en boucle fermée (en fonctio?'/'

du parametre K)
Le signal d’entré est un échelon unité
3) Calculer les 7 premiers éléments de la suite numérique des échantillons de
sortie dans le cas K = 0.3. ,)7

Bonne chance
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